



Instrucțiuni de utilizare

Instrucțiuni de siguranță

Citiți aceste instrucțiuni înainte de prima utilizare și păstrați-le la îndemână.

AVERTISMENT - Pentru a reduce riscul de incendiu, electrocutare sau rănire gravă: Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mentale reduse, sau cu lipsă de experiență și cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea au fost supravegheate sau instruite cu privire la utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor. Copiii trebuie să fie supravegheați pentru a se asigura că nu se joacă cu aparatul.

Folosiți aparatul pe o suprafață plană, stabilă și rezistentă la căldură. Aparatul poate fi utilizat numai atunci când ambele sale plăci sunt instalate corect.

Temperatura plăcilor de gătit este foarte ridicată atunci când aparatul este în funcțiune; respectați instrucțiunile de utilizare atunci când folosiți produsul. Utilizați aparatul într-o zonă bine ventilată. Pentru a asigura o circulație suficientă a aerului, lăsați cel puțin 10-15 cm de spațiu liber pe toate laturile grătarului.

Nu așezați grătarul pe un aragaz cu gaz sau electric, pe sau în cuptorul încălzit sau în apropierea unor astfel de aparate. Nu permiteți ca grătarul să atingă în timpul utilizării sale perdele, produse de învelit pereții, haine, prosoape de vase sau alte materiale inflamabile.

Nu mutați grătarul cât timp este conectat la priză. Lăsați produsul să se răcească complet înainte de a-l manevra. Nu tapetați tava de scurgere cu folie de aluminiu sau cu orice alt material. Nu folosiți accesorii nerecomandate pentru utilizarea cu acest produs sau care nu sunt vândute de către producătorul produsului. Nu scufundați aparatul în apă. Nu lăsați aparatul nesupravegheat în timpul utilizării. Aparatul nu este destinat să fie operat cu ajutorul unui temporizator extern sau al unui sistem de telecomandă separat. Nu puneți presiune pe cablul de alimentare în locul în care se conectează la produs, deoarece cablul de alimentare se poate rupe.

Țineți produsul și cablul de alimentare la distanță de suprafețele încălzite. Nu folosiți niciodată acest produs dacă are cablul de alimentare sau ștecherul deteriorat, dacă nu funcționează corect, dacă a fost scăpat, deteriorat sau expus la apă sau la alte lichide.

În cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit de către producător, de către agentul său de service sau de către o persoană cu o calificare similară, pentru a evita un pericol. Nu se recomandă utilizarea unui cablu prelungitor pentru acest produs.

ATENȚIE - Pentru a reduce riscul de vătămare corporală sau de deteriorare a produsului/proprietății: Acest aparat este destinat utilizării în interior, în scopuri non-industriale, necomerciale și casnice, numai pentru încălzirea alimentelor, pentru a găti sandvișuri, pâine prăjită și panini și pentru a frige la grătar. Nu utilizați produsul în aer liber sau în orice alt scop. Nu lăsați cablul de alimentare să atârne unde cineva se poate împiedica de el sau trage (de exemplu, peste marginea unei mese sau a unui blat).

Legendă

1. Mâner
2. Reglarea înălțimii plăcii superioare de gătit
3. Butonul de deschidere a grătarului
4. Plăci de gătit
5. Butoane de eliberare a plăcii de gătit
6. Termostat
7. Cronometru
8. Indicator luminos de încălzire (POWER)
9. Indicator luminos al temperaturii de funcționare (READY)
10. Tava de scurgere

Parametri tehnici:**Putere de alimentare:** 2.000 W**Voltaj:** 220-240 V / 50 Hz**Temperatura de funcționare în modul „WARMING”:** 80-150 °C**Temperatura de funcționare în modul „SANDWICH”:** 150-200 °C**Temperatura de funcționare în modul „MEAT”:** 200-250 °C

Înainte de prima utilizare

Scoateți ambele plăci de gătit, spălați-le și puneți-le înapoi în grătar (consultați secțiunea Curățare). Conectați ștecherul la rețeaua de 220-240 V.

Înainte de prima utilizare, aplicați un strat subțire de ulei pe plăcile de gătit. Închideți grătarul, reglați termostatul pe poziția „max” și temporizatorul pe poziția „ON”.

Indicatorul luminos roșu „POWER” se va aprinde și grătarul va începe să se încălzească. Când se aprinde indicatorul luminos verde „READY” (Pregătit), rotiți temporizatorul în poziția „OFF” (Oprit) și opriți căldura.

Se lasă grătarul să se răcească complet și se șterge suprafața antiaderentă a ambelor plăci de gătit cu un prosop de hârtie.

AVERTISMENT

Ambele plăci de gătit sunt fierbinți atunci când grătarul este utilizat; nu le atingeți; dacă este necesar, folosiți o mânășă de bucătărie pentru a manevra grătarul.

Folosiți exclusiv ustensilele de grătar neascuțite, confecționate din materiale nemetalice pentru grătar; evitați spatulele, cuțitele, furculițele etc. din metal; nu tăiați niciodată alimentele direct pe plăcile de gătit.

Preîncălzirea grătarului

Preîncălziți grătarul la temperatura necesară înainte de fiecare utilizare.

Rotiți butonul de reglare al plăcii superioare în poziția „OPEN” (DESCHIS) și închideți grătarul.

Reglați termostatul pe poziția „MEAT” (Carne) pentru griddle grilling și grătarul de BBQ.

Reglați termostatul pe poziția „SANDWICH” pentru a găti sandvișuri, pâine prăjită (toast) și panini. Pentru a încălzi alimentele, setați termostatul pe poziția „WARMING” (Încălzire).

Setați temporizatorul în poziția „ON”; indicatorul luminos roșu „POWER” se va aprinde și grătarul va începe să se încălzească. Când se aprinde indicatorul luminos verde „READY” (Pregătit), grătarul este încălzit la temperatura setată și puteți începe grătarul.

NOTĂ: Dacă este necesar, aplicați un strat subțire de ulei pe plăcile de gătit înainte de a preîncălzi grătarul.

Griddle grilling fără temporizator, termostatul în poziția „MEAT” (carne)

Lăsați temporizatorul în poziția „ON”, nu setați un timp anume.

Deschideți grătarul preîncălzit și așezați bucăți de alimente de aceeași grosime, cum ar fi fripturi, burgeri, cârnați etc., pe placa inferioară.

Pliati grătarul astfel încât placa superioară să intre în contact cu alimentele și lăsați mâncarea să se facă. Sucul de la alimente se scurge în recipient în timpul procesului de fript.

Pentru a opri grătarul, rotiți temporizatorul în poziția „OFF”; se va auzi un semnal sonor și încălzirea se va opri. Deschideți grătarul și scoateți alimentele gătite.

AVERTISMENT: În timpul grătarului, indicatorul luminos verde „READY” (Pregătit) se aprinde și se stinge alternativ, în funcție de modul termostatului.

Griddle grilling cu temporizator, cu termostatul în poziția „MEAT”.

Deschideți grătarul preîncălzit, așezați mâncarea înăuntru și porniți temporizatorul la timpul dorit, între 5 și 30 de minute. Temporizatorul va începe să măsoare timpul setat; când timpul setat se scurge, se va auzi un semnal sonor și încălzirea se va opri automat.

Pregătirea de sandvișuri, pâine prăjită (toast) și panini, cu termostatul în poziția „SANDWICH”

Deschideți grătarul preîncălzit și așezați pâinea care urmează să fie gătită pe placa inferioară. Pliati grătarul astfel încât placa superioară să intre în contact cu pâinea și gătiți pâinea.

Încălzirea alimentelor, cu termostatul în poziția „ÎNCĂLZIRE”

Deschideți grătarul preîncălzit și așezați alimentele care urmează să fie încălzite pe placa inferioară. Pliati grătarul astfel încât placa superioară să intre în contact cu alimentele și încălziți alimentele.

Reglarea înălțimii plăcii superioare

Pentru a pregăti carne fragedă, pește, alimente care conțin brânză etc., setați înălțimea prin blocarea plăcii superioare cu ajutorul dispozitivului de reglare a înălțimii, astfel încât placa superioară să nu intre în contact cu alimentele care se frig

Grătar BBQ, termostatul în poziția „CARNE”

Apăsați butonul și deschideți complet grătarul.

Preîncălziți grătarul deschis și așezați alimentele pe ambele plăci - de exemplu, pui, fripturi de diferite grosimi, carne cu oase, fructe de mare, legume, fructe etc., și lăsați-le să se frigă.

Curățare

Lăsați întotdeauna grătarul să se răcească înainte de a-l curăța.

Îndepărtați tava de scurgere și spălați-o sub jet de apă cu detergent; recipientul poate fi spălat în mașina de spălat vase. Apăsați butoanele de eliberare a plăcilor de gătit, scoateți plăcile și curățați-le sub jetul de apă cu detergent.

Folosiți un burete moale sau o perie de vase cu peri de plastic etc. pentru a curăța plăcile cu strat antiaderent. Lăsați întotdeauna plăcile să se usuce complet înainte de a le pune în grătar.

Dacă este necesar, curățați suprafețele exterioare din oțel inoxidabil ale grătarului folosind un detergent pentru vase din oțel inoxidabil. Curățați celelalte părți metalice și din plastic ale grătarului cu o cârpă umedă cu burete și lăsați să se usuce.

AVERTISMENT

Nu spălați plăcile de gătit în mașina de spălat vase - acest lucru ar putea deteriora bobinele de încălzire integrate! Nu folosiți niciodată agenți de curățare abrazivi, substanțe chimice agresive, obiecte ascuțite, perii de oțel, bureți abrazivi etc. pentru a curăța plăcile de gătit. La curățare, asigurați-vă că apa nu intră în grătar atunci când plăcile au fost îndepărtate.

Depozitarea

Pliati și blocați grătarul prin deplasarea butonului pentru placat superioară în poziția „LOCK”.